

FRESC বহু ভাষায় টিকাদানে সহায়তা

FRESC (বিদেশী বাসিন্দাদের জন্য সহায়তা কেন্দ্র) টোকিও, নাগোয়া এবং ওসাকায় সহযোগী চিকিৎসা প্রতিষ্ঠানের নতুন করোনা ভাইরাসের টিকাদানকে একাধিক ভাষায় সহায়তা করবে!

টিকাদানের টিকিটধারী ব্যক্তি এখানে ↓



外国人在留支援センター
FRESC

**FRESC টিকার আগাম বুকিংয়ের জন্য
কল সেন্টার**

টেলিফোন নাম্বার : ০৩-৪৩৩২-২৬০১

গ্রহণের সময় : ৯:০০ থেকে ১৭:০০ টা পর্যন্ত (শুধুমাত্র কর্মদিবসে)

সমর্থিত ভাষা : জাপানি ভাষা/ইংরেজি ভাষা/চীনা ভাষা/কোরিয়ান ভাষা/
পর্তুগিজ ভাষা/স্পেনীয় ভাষা/থাই ভাষা/ভিয়েতনামী ভাষা/ফিলিপিনো
ভাষা/খমের ভাষা/নেপালি ভাষা/ইন্দোনেশীয় ভাষা/মিয়ানমার ভাষা/
মঙ্গোলীয় ভাষা/ফরাসি ভাষা/সিংহলি ভাষা/উর্দু ভাষা/বাংলা ভাষা

হোম পেজ:

https://www.moj.go.jp/isa/support/portal/vaccine_covid19.html



টিকাদানের টিকিটবিহীন ব্যক্তি দয়া করে পরবর্তী পৃষ্ঠায় যান

টিকাদানের টিকিটবিহীন ব্যক্তি এখানে ↓

টিকাদানের প্রবাহের উদাহরণ

* টিকা গ্রহণের উদ্দিষ্ট ব্যক্তি অনুযায়ী টিকাদানের প্রবাহ এখানে ↓

টিকার টিকিট ইস্যু করার বিষয়ে পৌরসভার সাথে পরামর্শ করা



- ① বসবাসের প্রকৃত অবস্থা বোঝা যায় এমন বস্তু (ইউটিলিটি বিল পরিশোধের সার্টিফিকেট ইত্যাদি)
- ② পরিচয়পত্র (পাসপোর্ট ইত্যাদি) ইত্যাদি সাথে নিয়ে টিকার টিকিট ইস্যু করার বিষয়ে পৌরসভার সাথে পরামর্শ করা

* ইস্যু করার জন্য প্রয়োজনীয় বস্তু পৌরসভা অনুযায়ী ভিন্নতর হয়ে থাকে বিধায়, দাখিল করা কষ্টকর ক্ষেত্র সমেত, পৌরসভার সাথে পরামর্শ করুন।
* কোন ধরণের সমস্যা দেখা দিলে, FRESC হেল্প ডেস্কের সাথে পরামর্শ করুন।

পৌরসভা থেকে টিকার টিকিট গ্রহণ করা



টিকাদানের স্থান নিজে নির্বাচন করতে পারবেন।

নিজের পৌরসভায় টিকা নিতে ইচ্ছুক ব্যক্তি পৌরসভার মধ্যে, বড় আকারের টিকাদান কেন্দ্র ইত্যাদিতে বুক করুন

* পৌরসভা এবং স্থান অনুযায়ী বুক করার পদ্ধতি ভিন্নতর হয়ে থাকে বিধায়, দয়া করে সঠিকভাবে যাচাই করুন।

পৌরসভার মধ্যে, বড় আকারের টিকাদান কেন্দ্র ইত্যাদিতে টিকাদান

FRESC সহযোগী চিকিৎসা প্রতিষ্ঠানের (টোকিও, নাগোয়া এবং ওসাকা) টিকাদানের স্থানে টিকা নিতে ইচ্ছুক ব্যক্তি FRESC টিকার আগাম বুকিংয়ের জন্য কল সেন্টারে বুক করুন

* টেলিফোন নম্বর ০৩-৪৩৩২-২৬০১
বিস্তারিত জানার জন্য আগের পৃষ্ঠা দেখুন।

টিকাদানের স্থানে টিকাদান



সহায়তা গ্রহণের উদ্দিষ্ট ব্যক্তি নিম্নরূপ।

- মধ্য থেকে দীর্ঘমেয়াদী বাসিন্দা
- দেশে ফেরা কষ্টকর এমন অস্থায়ী বাসিন্দা (জাপানে ৩ মাসের বেশি সময় অবস্থানকারী ব্যক্তি)
- বাধ্যতামূলক নির্বাসনের প্রক্রিয়াধীন ব্যক্তি

নিজের পৌরসভার টিকাদানের টিকিট গ্রহণের পদ্ধতি জানা না থাকলে এখানে ↓



বিদেশী বাসিন্দাদের জন্য সহায়তা কেন্দ্র FRESC হেল্প ডেস্ক
টেলিফোন নাম্বার : ০১২০-৭৬-২০২৯ (টোল-ফ্রি)

গ্রহণের সময়, সমর্থিত ভাষা FRESC টিকার আগাম বুকিংয়ের জন্য কল সেন্টারের মতো একই